

提额是一个精细活，“慢工出细活”说的就是这种情况了。你可以佛系刷卡，不在意额度多少，时间到了顺理成章提额。这个持续时间绝对不会短，但是，who cares?又或者，你汲汲营营，每天致力于提额，却发现效果并不好，于是异常困惑。

其实，如果真的想提额成功，需要有系统的方法，只要你能够按照方法去严格执行，那么提额就不是什么难事。

1、致电客服提额

不少人信用卡长时间不提额，甚至已经超过一年或者两年都没有提额的动静了。可是他们找不到解决的办法，在网上看各种各样提额的帖子。仍然没有解决。这时候那致电银行客服申请提额。

但是致电银行客服提额也是个技术活，要靠个人的话术能力。因为银行客服每天都会接到很多申请提额的电话，所以她们专门制定了回答的话术。你问为什么还不提额，客服说你信用卡存在逾期，请尽快处理，一句话就把你堵住了。过了没多久，信用卡反而出现了降额。

得不偿失了吧？如果自己信用卡使用不当，就不要往枪口上撞了。客服姐姐都很忙，你不去找她，她还不一定能想得起你。但你一通电话过去，不就提醒她查你征信了？

如果你的谈判能力够强的话，就要通过和客服的交谈，让她帮你提交调额申请单。同样，在操作这个方法的时候，你要保证信用卡状态良好，没有出现过逾期，没有最低还款，没有分期，没有长期空卡的记录。

2、大额消费

大额消费通常也适用于假期。因为假期是消费比较集中的时期，银行特别喜欢在这个时间段放水，也是看重持卡人能够在这个时间段增加信用卡的使用率。这时候，大额消费恰恰就能展现我们的消费能力。

但是不要误解，认为只要大额消费之后就可以提额。做事情需要循序渐进，太过突兀的改变往往不是好事。大额消费是需要你在日常信用卡使用中都能保持的一种消费方式，也就是说，你日常的消费可以随着时间增长，逐渐平稳地习惯于大额消费，从而让银行认可你的消费能力。这就是促进提额的一种方法。

相反，假如你日常使用信用卡时，每个月就十几笔的消费，而且额度就是三五百的，最多的时候才一两千。然后某次你一下去刷个四五千的大额，这已经超过了你日常用卡的习惯，属于特殊情况。说不好听的，要是银行风控严格一点，那很容易被银行风控，甚至可能会降额。

3、异地消费助提额

异地消费是流传在卡友口中的方法，但是并没有扩大成为有效途径，这里其实有一个前提。异地消费是建立在你的信用卡用卡良好，没有逾期，不是经常空卡的情况，而且预留10%的额度也算是空卡。空卡自然是有问题的，预留10%为什么也有问题呢？这就像你每个月最低还款和一样，虽然是还了，可还是说明你资金有问题，不持有稳定的还款能力。

所以，异地消费或者异地取现有助于提额，但是你要保证信用卡使用良好。另外，想要恢复信用卡良好的状态，你可以利用充刷的技术。信用卡到手，就不仅仅是刷卡工具，它更像是你个人的象征，因为，你的任何刷卡行为都会记录在征信，跟随你一生。

4、超限额度

超限额度也没有形成口碑的方法流传，因为这个方法有点逼迫意味。所以虽然其也算是提额的一个黑科技，成功率也很高，但是这个方法却不宜经常使用，一年最多不超过两次。

这里需要反其道而行，将信用卡的额度使用到剩余额度10%以下，几乎处于空卡的状态。然后去找高端奢侈品，娱乐会所，商场也可以。之后去刷高于卡内剩余额度的金额，造成刷卡失败，一般重复此操作两次可出临时额度，而有了临时额度就可以用临时转固定的方法。这样就是超限额度。如果有些银行本身就自带超限额度，那也没影响，出了超限额度继续刷超限，这样持续刷卡。

同样，这个方法也有弊端。它需要你的信用卡状态很好，也就是不能出现逾期、平时经常刷小额等情况，出现空卡状态也只有在操作的当月出现。

很多卡友之前肯定会疑惑，我的卡一直都是空卡，怎么就刷不出来超限额度呢？平白哪来这样的好事，你把卡刷空了，银行还给你提额？

大家都想提高信用卡额度，不过一口吃不成大胖子，凡事都应该按部就班，心急是吃不了热豆腐的。